

ВОДА-ЦЕ ЖИТТЯ

21 березня ми відзначимо Всесвітній день води. Відомо, що чотири елементи природи, чотири стихії породили на Землі життя-це вогонь, повітря, земля і вода. Причому вода з'явилася на нашій планеті на кілька мільйонів років раніше за землю та повітря.

Головний споживач води на Землі-це людина. Не випадково всі світові цивілізації формувались і розвивались виключно поблизу водойм. "Вода дорожче золота"-стверджували бедуїни, які все життя кочували в пісках. Вони добре знали, що ніякі багатства не врятують путівника і пустині, якщо закінчатся запаси води. Адже давно відомо, що без їжі людина зможе прожити майже 40 днів, а без води помре вже через п'ять днів.

Про воду відомо багато, але вона не перестає нас дивувати новими відкриттями. Тому фраза "Вода-це життя" для багатьох з нас поки що нічого не значить, а за безпечне відношення до неї вона жорстоко мстить нам. Давайте задумаємося, що ми знаємо про воду? Як не дивно але ця речовина до цього часу маловивчена. Мабуть це тому, що її багато, бо вона кругом нас, над нами, під нами і в середині нас, адже тіло дорослої людини складається на 50% з води.

Моря і океани, річки та озера-всі водойми відіграють найважливішу роль в утворенні клімату в тій чи іншій місцевості. Висока теплоємність води забезпечує комфортний температурний режим на нашій планеті. Виключно важлива роль води і в процесі фотосинтезу. Без вологи рослини не зможуть перетворювати вуглекислий газ в кисень, а значить повітря буде непридатне для дихання.

На нинішній день 1.1 млрд людей не мають доступу до безпечної питної води. Водний дефіцит відчувають 250 млн. людей в 26-ти країнах світу. Водна криза з далеких країв, які першими зіткнулися з її грізними проявами, на початку XXI століття прийшла і в Україну. Сьогодні Україна зарахована до держав з обмеженими водними запасами. За запасами прісної води на одного жителя, Україна посідає одне з останніх місць серед країн СНД.

Які причини втрати води? Що ми можемо зробити, аби запобігти зникненню води на Землі?

Насамперед, причина втрати води-її нерациональне використання. Якщо родина зекономить хоча б 20% водопровідної води від того об'єму, яким вона завжди користується, то за рік така кількість води може утворити озеро діаметром 200 та глибиною 2 метри!

Існує багато проблем щодо дотримання природоохоронного законодавства. Забуваючи про безцінність води, даровану нам Богом, несвідомі громадяни забруднюють прибережні ландшафти побутовим сміттям, вивозять на береги водойм відходи виробництва, тощо. Найперше-це великий гріх, а ще за це передбачена відповідальність перед Законом!

Люди здавна любили і шанували воду. Особливо у нас в Україні. В уявленні українців вода була божеством, з якого почалося життя на Землі.

Шановні жителі Черняхівщини, у мене є велике особисте прохання: якщо ви знаєте де у вашій місцевості є занедбана жива криничка, або з-під землі витікає цілюще джерело, то будь ласка облагородіть їх. Почистіть від мулу, поставте огорожу, зробіть дерев'яні цямрини. Нехай ці життєдайні джерела служать людям, дарують здоров'я і сили. Залишіть добру згадку про себе своїм дітям та онукам.

Лариса ГОРЛОВА, Начальник Черняхівської дільниці Житомирського міжрайонного управління водного господарства.